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CP- Banque de problèmes entre ACP2 et ACP3 

Dans un premier temps, les élèves doivent s’entraîner à représenter la situation avec le matériel puis à 

poser la question adéquate. Ce n’est que dans un deuxième temps qu’ils pourront proposer une réponse 

et la vérifier avec leur matériel.  

1. Avant, il y avait 4 bouchons dans mon camion. 

Je le rentre dans le garage à transformer et j’ajoute 3 bouchons. 

Quelle est la question ?   R  Combien y-a-t-il de bouchons maintenant ? 

 

2. Au début, il y avait 7 bouchons dans le camion. 

Puis il rentre dans le garage à transformer et Alex ajoute 1 bouchon dans le camion. 

Quelle est la question ? R Combien y-a-t-il de bouchons à la fin ? 

 

3. Au départ, il y avait 6 bouchons dans le camion. 

Quand il rentre dans le garage à transformer, Margot lui enlève 2 bouchons. 

Quelle est la question ? R Combien y-a-t-il de bouchons dans le camion à l’arrivée ? 

 

4. Avant, il y avait 8 bouchons dans mon camion. 

Je le rentre dans le garage à transformer et j’enlève 3 bouchons. 

Quelle est la question ? R Combien j’ai de bouchons après ? 

 

5. Au départ, il y avait 4 bouchons dans le camion. 

Quand il rentre dans le garage à transformer, Moussa lui ajoute 4 bouchons. 

Quelle est la question ? R A l’arrivée combien y-a-t-il de bouchons dans le camion ? 

 

6. Avant, il y avait 3 bouchons dans mon camion. 

Je le rentre dans le garage à transformer et j’ajoute 7 bouchons. 

Quelle est la question ? R Combien y-a-t-il de bouchons maintenant ? 

 

7. Au début, il y avait 8 bouchons dans le camion. 

Puis il rentre dans le garage à transformer et Maxime ajoute 2 bouchons dans le camion. 

Quelle est la question ? R Combien y-a-t-il de bouchons à la fin ? 

 

8. Au départ, il y avait 10 bouchons dans le camion. 

Quand il rentre dans le garage à transformer, Anna lui enlève 6 bouchons. 

Quelle est la question ? R Combien y-a-t-il de bouchons dans le camion à l’arrivée ? 

 

9. Avant, il y avait 10 bouchons dans mon camion. 

Je le rentre dans le garage à transformer et j’enlève 3 bouchons. 

Quelle est la question ? R Combien j’ai de bouchons après ? 

 

10. Au départ, il y avait 6 bouchons dans le camion. 

Quand il rentre dans le garage à transformer, Mélissa lui ajoute 4 bouchons. 

Quelle est la question ? R  A l’arrivée combien y-a-t-il de bouchons dans le camion ? 

 

Si besoin de plus de problèmes, reprendre les mêmes habillages en variant les nombres. 


